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Те ма: Пре зен тація книж ки Ми ро сла ва Ла за ру ка "Ми ко ла
Вінгра новський. Сте по вий Сва рог". Есе про не за бутні ман д ри
Ук раїною з Ми ко лою Вінгра новським.

Ме та: оз най о ми ти чи тачів із но вою книж кою М. Ла за ру ка
"Ми ко ла Вінгра новський. Сте по вий Сва рог" про ви дат но го
зем ля ка М. Вінгра новсько го, роз ви ва ти на вич ки кри тич но го
мис лен ня, ви хо ву ва ти лю бов до кни ги.

Об лад нан ня: літе ра тур на па но ра ма "Без смерт них дум
йо го жи ва зо ря"; фільм про М.С. Вінгра новсько го Гу ра ма
Петріашвілі "Він!"; книж ка М.Ла за ру ка "Ми ко ла Вінгра -
новський. Сте по вий Сва рог".

Епіграф: "Він жив над зви чай но гідно у не ду же до стойні
ча си!"

Хід за хо ду

І. Пред став лен ня про ек ту

Лу нає ме лодія М. Ско ри ка. 
Учень читає вірш М. Вінгра новсько го "Він спить…"
Ве ду чий. Чарівник сло ва… Ми ко ла Вінгра новський…

Ви дат на по стать на не бо с хилі твор чої Ук раїни. По ет у всьо му.
А щоб кра ще пізна ти по ета, ра див му д рий Ге те, тре ба піти в
йо го країну. По ето ва країна…

На ек ран про ек ту ють ся краєви ди Пер во май щи ни.
Го лос за ка д ром: Зем ля…
Ве ду ча. Пер во май щи на, південь Ук раїни, де стріча ють ся

дві без меж ності — не бо і степ. Сте по ва річка Ко ди ма, мо лод -
ша по се с т ра Бу гу і Дніпра, в якій відчут тя ко зацько го При чор -
но мор'я… Зво руш ли вий світ че б ре цю і по ли ну, со няч них
ранків і теп лих дощів, зо ло тих хлібів і ман ли вих підзем них
скарбів… У пра давні ча си на на ших зем лях жи ли, витісня ю чи
один од но го, де сят ки вой ов ни чих пле мен. Жи ли, аж по ки не
за се лив цю зем лю наш на род, скро пив ши її по том і кров'ю…

На ек ран про ек тується ма теріал про М.Вінгра новсько го
(фо то різних років).

Го лос за ка д ром: Час…
Ве ду чий. Рік на ро джен ня 1936… Ве ликі істо ричні події,

кар ти ни зру шен ня світу, за пав ши в ди тя чу свідомість, спри я ли
фор му ван ню та ко го ду шев но го ла ду, в яко му визріва ли роз мах
уя ви, мас штабність мис лен ня, дух при чет ності до творіння
історії, по чут тя відповідаль ності за до лю сво го на ро ду…

Лю ди, на род, до ба, Ук раїна — ось го ло сна мо ва на шо го
Ми ко ли… Йо го тво ри ла Ук раїна, йо го ство рив на род…

…як хрест і плоть мо го жит тя і віку,
І то му до ля моя, ща с тя моє, біль
Йо му на ле жать звіку і довіку.

Ури вок із фільму про М.Вінгра новсько го Гу ра ма
Петріашвілі "Він!"

Ве ду ча. Ще від ча су ви хо ду у світ пер шо д руків літе ра ту ра
відігра ва ла знач ну роль у житті лю дей. Кни га бу ла "дже ре лом
знань", "інфор маційним вісни ком", го ло сом історії", а творці
цих книг — без за пе реч ни ми ав то ри те та ми в си с темі цінно с тей
цивілізацій. Од нак йшли ро ки, спли ва ли століття — зна чен ня
кни ги зміню ва лось, як і її зовнішній виг ляд. Незмінним за ли -
шається ли ше од не — жит тя її чи по вне за бут тя. 

Ве ду чий. Чи існує "жит тя після жит тя" літе ра ту ри і літе ра -
торів? Я ду маю, що так. Про це свідчить жи ва творчість на род -
но го по ета Ми ко ли Вінгра новсько го. Про це свідчить пам'ят ник
над Рос сю, по став ле ний про сти ми людь ми, ти ми, з ким він
спілку ва в ся, відпо чи ва ю чи у "гли бині дощів", сіно жа тей і ту манів
біля се ла Яб лунівки. Що ро ку, в трав неві дні, сю ди з'їжджа ють ся
лю ди з ба га ть ох ку точків Ук раїни. Це ті, яким пам'ять про ньо го і

при четність до неї так не обхідні. При ти ше на Рось, вірші по ета,
прим'ята при ка зан кові з юш кою тра ва… Щорічні "Вінгра новські
чи тан ня"… Чи ж це не "жит тя після жит тя"?

ІІ ча с ти на

На ек ран про ек тується пор т рет М.Ла за ру ка.
Ве ду ча. Ство ре но ба га то те ле п ро г рам та радіопе ре дач,

на пи са но чи ма ло га зет них та жур наль них ста тей про жит тя і
творчість на шо го ви дат но го зем ля ка Ми ко ли Вінгра новсько -
го. А ось кни жок жод ної… Тра вень ми ну ло го ро ку прий шов до
нас з приємною звісткою — ви дав ниц твом "Фоліо" у серії
"Зна ме ниті ук раїнці" ви да но пер шу книж ку про Вінгра -
новсько го. Її ав то ром став пись мен ник і жур наліст, ви да вець
"Бу ко винсько го жур на лу", ди рек тор му зею Во ло ди ми ра Іва -
сю ка — Ми ро слав Ла за рук.

Ве ду чий. "Ми ко ла Вінгра новський. Сте по вий Сва рог" —
та ку на зву має ця книж ка. В ній опи сані сю же ти із жит тя Ми ко -
ли Сте па но ви ча і тих лю дей, які про жи ва ли ра зом з ним, і ви -
пад ко вих зустрічних по до рожніх. Ав тор зма ль о вує ман д ри, в
яких і ба гат тя па лає, і ри ба ло вить ся, і юш ка ва рить ся. В стилі
на пи сан ня збе ре же на оригіна льна мо ва, влучні сло ва і до тепні
жар ти, ве дуть ся роз мо ви про все на світі, спа ла ху ють ди с кусії
та стру меніє над усіма не помітна вічність ре аль но го бут тя. Ці
ди во вижні ман д ри ста ють по шу ком світу в собі і се бе у світі всіх
ге роїв.

Ве ду ча. І сьо годні нам усім ви па ла ве ли ка честь і щас ли -
ва на го да по знай о ми тись з ав то ром цієї книж ки. Ад же ніхто
так гар но і до клад но не роз ка же про своє творіння, як він сам.
На сце ну за про шуємо чле на Національ ної спілки пись мен -
ників Ук раїни, чле на асоціації пись мен ників Ук раїни, чле на
національ ної спілки жур налістів Ук раїни, ла у ре а та літе ра тур -
ної премії ім. Д.За гу ли, літе ра тур ноIми с тецької премії ім. І.
Не чуяIЛе вицько го, премій ім. Мель ни чу ка і Во роб ке ви ча, ди -
рек то ра му зею Во ло ди ми ра Іва сю ка, ви дав ця "Бу ко винсько го
жур на лу", ав то ра книж ки "Ми ко ла Вінгра новський. Сте по вий
Сва рог" — Ми ро сла ва Ла за ру ка.

Ве ду чий. Па не Ми ро сла ве! Щи ро раді віта ти Вас на Пер -
во майській землі — батьківщині Ми ко ли Вінгра новсько го.
Роз кажіть нам про се бе і свою творчість.

Роз повідь Ми ро сла ва Ла за ру ка.
Ве ду ча. Що Вас спо ну ка ло написати книжку са ме про

Ми ко лу Вінгра новсько го?
Ве ду чий. Па не Ми ро сла ве, хо ча ми пре зен туємо Ва шу

книж ку на Пер во май щині впер ше, хо чу відзна чи ти, що є се -
ред нас чи тачі, які встиг ли з нею по знай о ми тись. 

Обмін вра жен ня ми від про чи та ної книж ки.
Ве ду ча. Ми щи ро вдячні Вам, па не Ми ро сла ве, за Ва шу

творчість, за те, що по да ру ва ли світові книж ку про на шо го ви -
дат но го зем ля ка Ми ко лу Вінгра новсько го, за те, що завіта ли
до нас сьо годні і да ли змо гу, бо дай кри лом пам'яті, торк ну ти -
ся тих дже рел. Ба жаємо Вам здо ров'я, всіля ких га раздів і
твор чої на сна ги на многії літа. 

Ве ду чий. Я ду маю, що після сьо годнішньої зустрічі мож -
на зро би ти вис но вок, що літе ра ту ра все ж за ли шається чин -
ни ком і учас ни ком цивілізо ва но го по сту пу. Про це свідчить
три ван ня твор чості. Як Ми ко ли Вінгра новсько го — у тих, хто
по ста вив йо му пам'ят ник у лу гах, хто на пи сав книж ку про йо -
го со лодкі ман д ри, хто прий шов на її пре зен тацію, хто по чув
йо го сло во і сло во про ньо го. Не має ще в Ук раїні ні ме -
моріалів, ні му зеївIса диб, ні теп ло ходів чи ву лиць йо го імені.
Є дзвінкоIсрібне сло во по ета і пам'ять, ко т рою по волі, але не -
ухиль но на сна жується ук раїнське бут тя.

Учень читає вірш М. Вінгра новсько го "Мо же бу ти…"
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